



STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA MĚSTSKÝ OBLVOD OSTRAVA-JIH MĚSTSKÝ ÚŘED		Čís. dopor.
Dat.	19.04.2016	<i>P. Václav</i>
Č. j.	027 006/16/OPW	
Poř. listu		

Statutární město Ostrava
Městský obvod Ostrava-Jih
k rukám místostarostky Věry Válkové
Horní 791/3
700 30 Ostrava

V Ostravě dne 19.4.2016

Věc: Příjezdová plocha k řadovým garážím – třetí urgencye na odstranění havarijního stavu.

Vážená paní místostarostko,

S politováním musím konstatovat, že Vaše odpověď č.j. JIH/023173/16/OKD/Bál ze dne 5.4.2016 je pro mne i nadále nepřijatelná, **neboť uvedený problém vůbec neřeší, ale naopak jej i nadále odsouvá na neurčito.** Navíc nemohu souhlasit s Vašimi informacemi, které mi v některých případech silně připomínají výmluvy. V další části se podrobněji vyjádřím k obsahu jednotlivých odpovědí:

- 1) Odpověď považuji za naprosto nedostatečnou, neboť dle mého názoru se nelze vymlouvat na dlouhodobou nepřítomnost jednoho pracovníka. Dopis č.j. JIH//012936/15/OKD/Zdr ze dne 4.3.2015 psaný p. Zdráhalou byl vyjádřením odboru dopravy a komunálních služeb a byl podepsán Ing. Bc. Miladou Černoškovou pověřenou zastupováním vedoucího předmětného odboru, která si dopis před podpisem určitě přečetla a věděla, k čemu se odbor zavazuje. Odvolávat se na jen na závazek p. Zdráhalu mi připadá jako výmluva a takové vyjádření považuji za scestné.
- 2,3) Jsem toho názoru, že pokud vybíráte nájem za pozemek p.č. 773/1 pod garážemi, nezbavuje Vás to povinnosti, jako pověřeného správce tohoto pozemku, jehož součástí jsou i příjezdové plochy, zajistit bezpečný příjezd ke garážím všem garážníkům platícím za pronájem. V současné době to vypadá tak, že příjezd ke garážím je v současném stavu umožněn pouze garážníkům vlastnícím velké terenní automobily. Za zajištění bezpečného příjezdu pokládám pravidelnou údržbu příjezdových ploch včetně sečení trávy a odklízení sněhu.
- 4) Vaše stanovisko k tomuto bodu pokládám za skandální. Dovolím si připomenout, že na tento problém jsem upozornil již před 12 lety a ve Vaší odpovědi v dopisu zn. OKD/1242/58/04/Zd ze dne 23.6.2004 od odboru dopravy a komunálních služeb se píše, že „oprava příjezdových cest je zařazena do požadavku oprav pro investiční odbor. Vše bude záležet na přidělení finančních prostředků pro danou akci. Vzhledem ke skutečnosti, že oprava nebyla provedena ani v následujících 12 letech mohu se domnívat, že se finanční prostředky dosud nenašly a touto odpovědí byl problém smeten ze stolu. Vaše odpověď, že se od roku 2004 touto problematikou nikdo nezabýval je nepravdivá a výmluvy na skartaci či archivaci dokumentů nejsou na místě, neboť jsem Vám kopii tohoto dopisu zaslal v příloze mého dopisu ze dne 3.12.2014.
- 5) Jelikož nemám přesný přehled o podmínkách pro přidělování prostředků z Fondu Evropské unie nezbyvá mi nic jiného, než Vaší odpověď akceptovat.
- 6) Informace k tomuto bodu nebyla podána a byla nahrazena **obecným, donekonečna se opakujícím nic neříkajícím textem, že situaci nelze řešit v nejbližší době a že bude řešena postupně.** Nesouhlasím s Vaším tvrzením, že příjezdové plochy ke garážím jsou jen v **dosti špatném stavebně technickém stavu.** Dle dříve pořízených fotografií (které jsem Vám zaslal) se s Vaším **posouzením stavu příjezdových ploch neztotožňuji a tvrdím, že jsou v havarijním stavu.** Hloubka a četnost výmolů místy až 30 cm neumožňuje bezpečný průjezd ani při pomalé a obezřetné jízdě. Z toho důvodu požaduji provést **před komplexním a zřejmým i**

dlouhodobým řešením této problematiky provedení záchovné údržby příjezdových ploch která zajistí odstranění havarijního stavu a to způsobem, který jste uvedli v dopisu odboru dopravy a komunálních služeb zn. JIH/012936/15/ODK/Zdr ze dne 4.3.2015 kterou jste do dnešního dne pro mne z neznámého důvodu dosud neprovedli.

Opětovně se na Vás obracím se žádostí, v souladu s ust. § 3 odst. 1 a § 13 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí následujících informací:

- 1) proč se neuskutečnila v 04/2015 a v 07/2015 oprava havarijního stavu příjezdové plochy ke garážím (stržení povrchu a zasypání recyklátem), kterou se zavázal provést odbor dopravy a komunálních služeb- viz dopis č.j. JIH/012936/15/ODK/Zdr ze dne 4.3.2015.
- 2) V jakém termínu bude provedena záchovná údržba dle bodu1) pro odstranění současného havarijního stavu
- 3) proč od r. 2004 nebyla údržba příjezdových ploch postupně zařazována do plánu oprav
- 4) v jakém časovém horizontu dojde konečně k definitivnímu řešení havarijního stavu příjezdových ploch ke garážím – **žádám o konkrétní informaci ve formě harmonogramu obsahujícího termíny zajištění projektové přípravy, vyřízení dokumentů umožňujících zahájení stavby, zahájení a dokončení stavby.**

Věřím, že k řešení této problematiky přistoupíte s veškerou zodpovědností, jejímž výsledkem bude úspěšné vyřešení letitého problému majícího počátky v r. 2004, ke všeobecné spokojenosti Vaší a hlavně všech garážníků a povede k ukončení naší další vzájemné korespondence.

S pozdravem



Městská úřadna - odbor dopravy URADNÍ SLUŽBA - DOPRAVA	
Datum:	19-04-2016
Prezentoval:	Štěpánek M.



Vaše značka:

Ze dne: 19. 4. 2016
Č. j.: JIH/27006/16/ODK/Bál
Sp. zn.: S-JIH/27006/16/ODK/2

Vyřizuje: Ing. Petra Bálková
Telefon: +420 599 430 283
E-mail: jindrich.haverland@ovajih.cz
Datum: 4. 5. 2016

Vyjádření k opakované žádosti podané dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – požadavek na odstranění havarijního stavu příjezdové plochy ke garážím na ul. U Výtopny

Vážený pane [redacted]

obdržel jsem k přímému vyřízení Vaše podání nazvané „Příjezdová plocha k řadovým garážím – třetí urgencye na odstranění havarijního stavu“, s nímž jste se obrátil na místostarostku městského obvodu v návaznosti na předchozí korespondenci ve věci nevyhovujícího stavu příjezdové komunikace vedoucí ke garážím na ul. U Výtopny. Ve svém nynějším podání konstatujete, že předchozí vyjádření je pro vás nepřijatelné, uvedený problém vůbec neřeší a odsouvá jej i nadále na neurčito. Dále se podrobně vyjadřujete k dílčím odpovědím poskytnutým k Vaším jednotlivým předchozím dotazům a závěrem se ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím dotazujete na následující skutečnosti:

1. Proč se neuskutečnila v 04/2015 a v 07/2015 oprava havarijního stavu příjezdové plochy ke garážím (stržení povrchu a zasypání recyklátem), kterou se zavázal provést odbor dopravy a komunálních služeb – viz dopis č.j. JIH/012936/15/ODK/Zdr ze dne 4. 3. 2015
2. V jakém termínu bude provedena záchovná údržba dle bodu 1) pro odstranění současného havarijního stavu
3. Proč od roku 2004 nebyla údržba příjezdových ploch postupně zařazována do plánu oprav
4. V jakém časovém horizontu dojde konečně k definitivnímu řešení havarijního stavu příjezdových ploch ke garážím – žádám o konkrétní informaci ve formě harmonogramu obsahujícího termíny zajištění projektové přípravy, vyřízení dokumentů umožňujících zahájení stavby, zahájení a dokončení stavby.

Vážený pane [redacted] v návaznosti na předchozí korespondenci Vám k výše uvedeným bodům poskytujeme následující informace s konstatováním, že dle zákona o svobodném přístupu k informacím se povinnost poskytovat informace netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací.

ad 1) Na tento dotaz Vám bylo odpovězeno již v předchozím vyjádření paní místostarostky ze dne 5. 4. 2016, č.j. JIH/023173/16/ODK/Bál, kdy jsme Vám sdělili, že tehdy jako jediný vykonával funkci správce místních komunikací p. Zdráhala, který je dlouhodobě nepřítomen; doplňuji, že ani jeho tehdejší nadřízená Ing. Bc. Milada Černošková již na zdejším úřadě nepracuje. Žádné konkrétnější informace bohužel k dispozici opravdu nemáme a můžeme se pouze domnívat, že oprava nebyla realizována z důvodu nedostatku finančních zdrojů, respektive upřednostnění jiných akcí v rámci péče o svěřený majetek.

ad 2) Provedení celkové údržby takto rozsáhlé plochy (celá lokality garáží na ul. U Výtopny), která by byla vzhledem k rozsahu poruch povrchu účelná, by si vyžádala značné finanční zdroje, které v letošním roce v rámci schváleného rozpočtu bohužel zajištěny nemáme. Jak jste byl informován, chtěli bychom problematiku řešit koncepčně a ve všech větších lokalitách s garážemi postupně zajistit odpovídající stavebně technický stav celkovou rekonstrukcí (dále viz bod 4).

ad 3) Na tento dotaz Vám bylo odpovězeno již v předchozím vyjádření paní místostarostky ze dne 5. 4. 2016, č.j. JIH/023173/16/ODK/Bál. Žádné konkrétnější informace bohužel k dispozici opravdu nemáme a můžeme se pouze domnívat, že oprava nebyla v celém období od roku 2004 realizována z důvodu upřednostnění jiných akcí v rámci péče o svěřený majetek.

ad 4) Požadované informace Vám nemůžeme poskytnout, protože je nemáme k dispozici. Jak jste již byl informován, jsme si vědomi velmi špatného stavebně technického stavu předmětné příjezdové komunikace, stejně tak jako řady dalších komunikací pro motorovou i pěší dopravu v rámci území městského obvodu Ostrava – Jih. V současné době připravujeme na základě požadavků vedení řadu projektů v oblasti dopravní infrastruktury, kdy se jedná převážně o opravy či rekonstrukce komunikací užívaných širší veřejností. Pokud vedení městského obvodu rozhodne také o provedení celkové rekonstrukce příjezdové komunikace ke garážím na ul. U Výtopny, zahájíme samozřejmě bezodkladnou přípravu projektové dokumentace.

S pozdravem

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA
Úřad městského obvodu Ostrava-Jih
odbor dopravy a komunálních služeb
ul. Horní 3 13
700 30 Ostrava-Hrabůvka


Ing. Jindřich Haverland, Ph.D.
vedoucí odboru dopravy a komunálních služeb